今明两天衡阳雷响雨急暑气消散

今起我市将启动三级暴雨应急响应

■本报记者 胡亚华 诵 讯 员 陈德桥

本报讯 接近中伏, 天气越 发闷热,气温逐步上扬,昨天午 后的一阵雷雨带来了些许凉爽。 气象部门监测实录显示, 昨天局 地极端最高气温为 35.7℃,出现 在耒阳。气象部门预计,舒适天 气将再一次眷顾本市,今晚至明

天, 我市自北向南将迎来一次较 明显的降雨降温天气过程,暑气

消散,高温退潮。 今天起,我市将启动三级暴 雨应急响应,全面迎战新一轮暴 雨天气。受高空槽波动及中低层 切变线摆动的综合影响, 今明两 天雨水较多,急雨"退烧",无明显高温天气,今晚至明天将普 降中到大雨, 局地暴雨, 并伴有

短时强降水、雷暴大风等强对流 天气, 致灾风险较高。局地性单 点大暴雨是夏天天气特征之一. 防范局地强降水不可掉以轻心。

专家提醒,因前期气温偏高, 今晚至明天雷暴将较为凶猛,有 关部门应加强防范因局地大暴雨 可能引发的泥石流、山体滑坡 城市内涝等灾害,市民出门尤其 应注意防雷避雨。

望城路部分路段明起全封闭改造

施工期 90 天,121、126、137 路公交线路有调整

■本报记者 胡亚华 通讯员 杨华

本报讯 记者昨日自市住建 部门获悉,自明天起,我市对望城路部分路段实施全封闭提质改 造,施工工期90天,途经封闭 路段的机动车驾驶员应服从交通 管理人员指挥,绕道减速缓行, 注意安全。

据了解,此次提质改造的路段是自望城路与蒸湘北路交 汇口至望城路与红湘北路延伸

段交汇口,全长约800米。因 混凝土路基严重破损, 地下排 水管网无法正常运行,将重新铺 设直径为1米的污水管及直径 约800毫米的雨水管,实行雨 污分离,彻底解决该路段每逢 暴雨内涝水浸的问题。道路改 造将破除原有的路基,铺设水 泥稳定碎石层,并摊铺15公分 厚的改性沥青,人行道改铺5公分厚的火烧板。明晚10时 起,我市将对提质改造路段实 施全封闭施工。

又讯:记者昨日从市公交集 全封闭施工期间,将对 途经该路段的 121、126、137 路 公交线路进行调整,121、126路 起点站临时改在华源东门 130 路 调度室发车; 137 路车驶过中心 汽车站后改走立新大道, 左转道 源路经红湘路大桥 (雅士林大 桥)后右转蒸水北堤、 蒸湘北路 与原线路衔接。市公交集团营运处经理王广生称,待提质改造工 程竣工后,即刻恢复原线路行

游泳圈并非救生圈,背心式救生衣相对更安全

游泳圈属水上玩具, 抗压力较差, 市民购买时注意规避 "三无"产品

■文/图 本报记者 段玉贤 实习生夏艺

本报讯 炎炎夏日,游泳成 了孩子们消暑降温的最佳选择, 游泳圈也成了抢手货。然而,近日 记者走访发现,不管是商店还是 小摊点,销售的游泳圈多为 无"产品,而且多数市民将游泳圈 与救生圈混淆,认为二者等同。但 实际上,游泳圈属于水上玩具,易 破损漏气,抗压力差。

7月19日下午,家住先锋路的何先生带着9岁大的儿子小林 到先锋码头游泳, 因担心儿子不 识水性,何先生特地买了一个15 元的游泳圈拴在儿子身上。

儿子有泳圈拴着,自己又在 旁边陪同,何先生没多想就让儿 子下了水。刚开始泳圈气量较足, 儿子浮在水面上用脚打水,大概 10分钟后,何先生发现孩子往泳 圈上一压, 近半个泳圈就沉入水 下,但他也没多想。

又过了几分钟, 小林整个人 只露出头部在水面。何先生赶紧 叫儿子上岸,才发现刚买的游泳圈漏气了。"幸好当时是靠着岸边 游,而且发现及时,不然就危险

了。"何先生回忆起当时的情景仍

昨天上午,记者走访城区多 家商店看到, 儿童游泳圈的种类 繁多, 造型可爱日色彩炫丽。但记 者发现这些商店内销售的游泳 圈,很多都无质量合格证、无生产 厂家、无生产日期,是名副其实的 "三无"产品。

某儿童用品老板刘先生告诉 记者,目前市面上的游泳圈主要 分为两种:一种是充气的,一种是 泡沫材质。"现在是小孩子挑中哪 款,家长就会买哪款,很少有人关 家之类的信息。"刘先生

而业内人士告诉记者,目前 市面上销售的充气式游泳圈只是 一种水上充气玩具,与救生圈是 有区别的,真正的救生圈和救生 衣在生产中对所用的泡沫、塑料 等材料的物理、化学性能都有明 确的要求,对产品的强度与硬度 都有一定规范。所以家长购买时 最好要看看有没有安全标识。其 中背心式救生衣相对安全,这种 救生衣是无气囊的,靠的是材料 自身的浮力,不会发生漏气的问



悬挂在墙上的专业救生圈没 有游泳圈多彩靓丽,但更为安全。 (资料图片)

这位人士表示,按照《充气水 上玩具安全技术要求》的规定,孩 子戏水过程中需要全程看护。 外,游泳圈只适合戏水用,不能作 为救生设施 有些孩子过于依赖游 泳圈,并觉得有游泳圈就比较安 全,会做一些危险动作,容易造成

另外,无论是游泳圈还是正规 的救生设施,在游泳之前,一定要 看看是否存在漏气、裂缝之类,充 气是否充足。游泳圈的尺寸也应注 意,大小应该刚刚好扣住小孩的腋 窝,不要太过于松动,以减少孩子 玩水时从泳圈里脱出的风险。

宁可不吃肉,也要吃三七 文山好三七来衡阳了,每斤仅售 269 元

明起三天,来环北1号特展厅,纯正三七等你领回家

在云南文山, 当地人宁可不 吃肉, 也要吃三七。从明起三 天,环北1号特展厅喊你来领云 南正宗文山三七,产地直销,低 至 269 元/斤,每天只需白菜的 价格, 让你补出神奇的效果

三七对心脑血管具有很好的 保护作用,有"血管清道夫"的 美名,能降低肝脏脂肪,缓解失 眠、神经衰弱,稳定血压,血糖、降低血脂,甚至有排毒养颜 的功效。三高人群、贫血人群、 亚健康上班族以及爱美人十等都 不要错讨。

业内人表示, 三七价格居高 不下是流通环节层层加价造成。 日前,活动主办方深入云南文山 三七种植基地直接选购,与种植 农户对接,实地考察产品品质, 以大宗交易价成交,将高品质的 三七带到衡阳。除去一切中间环 节,现实厂价直售,让市民在家 门口就能以低价买到纯正三七 本周五至周日三天, 来环北

1号特展厅,低至 269 元/斤的三 七等你领回家。买 3 斤送价值 198 元西洋参一包,买5斤送1斤再 送价值 198 元西洋参一包, 买 10 斤送 3 斤再送价值 198 西洋参 包,仅此三天,数量有限,先到 (王施莉)

特卖时间. 7月24日至7月26日 特地地点: 衡阳日报社环北 1 号特展厅 咨询电话: 0734-8339530

退掉早已选好的墓地 六旬夫妇立遗嘱选择草坪葬

目前全市已有 200 余名农村逝者实行草坪葬

■本报记者 唐海强 通讯员彭莉阳琼

本报讯 7月22日,记者 从市殡改办了解到, 我市越来越 多的农村居民开始接受绿色环保 的殡葬方式,目前全市已有200 余名农村浙者实行草坪葬。

年近古稀的陈仲平与老伴都 是衡东县大浦镇的普通农民。数 年前老两口本已选好了墓地,而 我市殡葬改革开展后,对这项改 革坚决支持的他们同子女一一解 释商量后,立下遗嘱要求自己过 世后实行火化,老两口更到衡东 县公墓山购买了两块草坪墓地, 决定选择草坪葬。在农村选择草 坪葬人数还不多的现状下, 陈老 夫妇的时髦之举收获了邻里村民

的关注。

面对邻居, 甚至是子女们暗 藏不解的眼光, 陈仲平老人解释 "草坪葬不占耕地,也不会 破坏生态环境,现在政府主张绿 色殡葬, 这在不少大城市也早已 不是新鲜事,让我们也赶一回'潮流'吧!"看到父母态度坚决, 其子女决定按照长辈的意愿来办。

据我市今年收回的 1206 份殡 葬改革调查问卷显示, 95.1%的市 民支持殡葬改革工作, 64.7%的市 民赞同江葬、树葬、草坪葬等生 **杰**葬法



突发燃气"险情" 应急处置步步为营

市天然气公司组织开展应急抢险演练, 检验队伍处理突发事件的能力

■通讯员 肖 坚 唐陈佳

本报讯 为进一步加强我市 天然气抢险应急体系建设,提高 抢险应急救援队伍快速反应和救 接能力 "2015年度城市天然 气管网抢险应急演练"于6月 30 日上午圆满举行。

为有效检验处理突发事件能 力,此次演练打破常规,采取不 定时间,不定地点,不定方案, 不提前模拟的方式进行。

上午9时,活动按时启动, 公司安全副总随机选定市区某处 地点,模拟市民报告"突发燃气 险情"。公司指挥中心接到"险 情"后,抢险应急部门迅速启动 应急预案,抢险队员赶往事发地

段,开始现场警戒区设置,同步 施行道路交通管制、人员车辆疏散、气源阀门控制、周边泄漏检 测监控、受损管道修复等步骤 同时,公司安全保卫组、用户服 务组、工程技术组、后勤保障 组、信息联络与公共关系组均及 时赶到现场。现场演练组织有 序,过程流畅,顺利完成各科目 演练,人员精神饱满、训练有 过程紧贴实战、顺利开展, 圆满完成了演练任务。



沁园净水机 998 元风暴来袭 让每个家庭都能买得起

短期不盈利,做到水机价格的底线

三伏天"是一年中气温最 高气候潮湿闷热的日子,期间人 体排汗量每天可达 500-1000ml, 水分也随之大量流失。人体在缺 水时会特别容易疲劳, 注意力涣 散,应当及时补水,否则会发出 更多不适的警告。在 2015 年入 伏之际, 沁园净水机 998 元风暴 来袭, 让每个家庭都能买得起净 让每个人都能喝上最甘甜 最健康的水。

衡阳活动期间, 沁园风暴1 号净水机仅售 998 元。该净水机 采用高精度反渗透过滤技术,纯 物理过滤原理,可以有效清除水 中的氯、重金属细菌、病毒、藻 类以及固体悬浮物, 净化后的水 质更加甘甜可口。而双出水水 质,实现一机两用,实用性更 强。同时,简便的操作、智能化的自动控制,让制水过程连续且 稳定, 缺水或满水时系统自动停 机保护,大大提高了使用的安全 性。就连外观设计上,风暴1号

也考虑到节省用户空间,整款产 品结构紧凑,精致简约,适用于

目前净水机在中东地区的普 及率达到90%,在欧美日本等发 达国家的普及率也高达75%,然 而在中国, 净水机的普及率却不 足 5%。7 月沁园净水机普及风 暴,只为了让每一个家庭都能 "买得起、用得上"高品质的净 水产品, 让消费者真正享受到实

沁园专为中国水质设计, 的不是追求暴利,以目前沁园的 实力及联合利华集团的支持, 沁 园可以做到短期内不盈利。沁园 已经做到了纯水机价格的底线, 让消费者每天的使用成本不到-(王施莉)

地址:华源建材超市东大门口 电话:华源店 8180600 江东店 8801299

华新店 8380899 日鑫店 2406601